1.   Задача.  2  гири  и  3  гантели  весят  47 кг,  а  3  гири  тяжелее  6  гантель  на  18 кг.  Сколько  весит  гиря  и  сколько – гантеля?

2. Решите  систему  уравнений:
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А теперь за 60 минут выполните следующие задания - перед 1 сентября.

УДАЧИ в 8 классе!

1. Решите  уравнение: [image: image2.wmf]х
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2. Упростите  выражения:
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3. Разложите  на  множители:
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4. Постройте  график  функции  [image: image5.wmf]х
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  и  укажите  координаты  точек  его  пересечения  с  осями  координат.

5. Решите  систему уравнений: [image: image6.wmf]î
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6. Задача.  Пешеход  сначала  спускался  со  скоростью  4 км/ч,  а  затем  поднимался  в  горку  со  скоростью  3 км/ч.  Найдите  общий  путь,  проделанный  пешеходом,  если  спуск  был  на  5 км  длиннее  подъема,  а  затраченное  на  весь путь время  равно  3 ч.

7. Для  каждого  значения  а  решите  уравнение  [image: image7.wmf](
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